

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района

№10 (9400)

Пятница, 17 марта 2023 года

Цена свободная

16+

● герои нашего времени

Вероника - символ чистоты

Маленькую девочку из Донецкой республики защищают сибиряки;
репортаж из зоны СВО

Ранее мы рассказывали нашим читателям о Бобмане и Шарлотте, военнослужащем и его собаке, вместе выполняющим задачи СВО на Донбассе. Этой историей поделился с редакцией районной газеты мобилизованный из Качуга, который тоже сейчас находится в зоне проведения СВО. Мы продолжаем держать связь с фронтом. Сегодня познакомим наших читателей с жительницей села, в котором базируется подразделение одного из полков, прибывшего из Новосибирской области для защиты интересов России. Название села и фамилию героини по понятным причинам не называем. Скажем лишь, что село находится в часе езды от города Горловка.

Мы познакомимся с 55-летней Татьяной по телефону. Жительница Донецкой области и наши ребята-военнослужащие по возможности поддерживают друг друга. Солдат Татьяна называет «мои мальчишки». Подкармливает их домашней едой. То блинчиков испечет, то пирогов. Старается хоть как-то порадовать. Военнослужащие разместились неподалеку от нашей героини. Иногда женщина их навещает, а если требуется мужская крепкая рука в хозяйстве, то российские солдаты всегда придут на выручку.

- Очень рада, что российские военные пришли к нам. Верю, что скоро жизнь наладится, и мы смо-



Русский солдат ребёнка не обидит

жем спать спокойно, - говорит нашему корреспонденту по аудиосвязи мессенджера телефона Татьяна. - Устали все от войны. Я и здоровье потеряла из-за всего этого. Сейчас инвалид третьей группы. Но руки не опускаю. Есть ради кого жить. Дочь Наталья живет и работает в

Горловке. Каждую смену сталкивается с горем людским. Трудится на станции скорой помощи. Дело важное и ответственное. Снаряд со стороны ВСУ может прилететь в любой момент, - не скрывает беспокойства мать.

(Окончание на 2 стр.)

● герои нашего времени

Вероника - символ чистоты

Маленькую девочку из Донецкой республики защищают сибиряки; репортаж из зоны СВО

(Окончание. Начало на 1 стр.)

На Донбассе страдают все. И взрослые, и дети. Страшно Татьяне за внуков. У дочери Натальи двое детей. Старшему Даниилу двенадцать лет. Ученик, но занятия у детей проходят дистанционно. Веронике нет еще и четырех лет, но она уже знает как вести себя при обстреле. Если обстреливают Горловку, то люди укрываются в коридорах квартир. В коридорах нет окон, а значит, есть надежда, что не достанут осколками взрывающихся снарядов. Пол в квартирах всегда застелен одеялами, матрасами, чтобы можно было укрыться. Сама Татьяна живет в селе. Был случай, снаряд прилетел в палисадник дома женщины.

- Чтобы понять нас, нужно на себе почувствовать, я никому не пожелаю такой жизни. Трёх коров держу. Жить как-то надо, но сейчас тяжело стало сено заготавливать. Под обстрелами траву накосить - непростая задача, - делится наша собеседница.

В апреле прошлого года Татьяна пошла во двор управляться с хозяйством. Утром дело было, в половине десятого. Внучка Вероника в этот день была у бабушки, мама Наталья ушла на смену. Услышала Татьяна гул самолетов, на небо посмотрела, поняла - наши летят. Спокойно на душе стало. А маленькой внучке, которая в это время в ограде гуляла, откуда знать, чьи самолеты? Девочка, посмотрев в небо, побежала прятаться. Чуть позже Татьяну осенило, что Вероника, должно быть, испугалась. Бабушка побежала проверять внучку. Зашла женщина в дом, а Вероника под ванну забилась. Глазёнками испуганно смотрит на бабушку и говорит: «Я спряталась. Я спряталась». Страшно себе представить, но это реальная картина детства русских детей Донбасса. Реальная история, которую мы не по телевизору увидели, а сво-

ими ушами услышали. Пока дети нашей большой страны увлекаются играми, куклами, гаджетами, у детей Донбасса одна задача: не пострадать, выжить.

- Кто вернёт нашим детям детство? - задаёт Татьяна вопрос и себе, и нам, и тем, кто развязал эту войну, и тем россиянам, которые считают, что конфликт этот не наш, и что зря мы за Донбасс заступились.

При всех страшных реалиях жизни Татьяна продолжает быть оптимистом. Надеется, что мир придёт на землю Донбасса в скором времени, надеется на российских солдат, на «своих мальчишек». Женщина очень переживала, когда узнала о гибели двух наших парней из города Бердск. Еще недавно она делилась с ними едой, а уже сегодня парни - Константин Сонин, с позывным Костыль и Алексей Махмутов с позывным Лексус награждены орденами Мужества, посмертно.

- Боль такая меня пронизывает, как от потери родных людей бывает, - на грустной ноте попрощалась с нами Татьяна.

Наши военнослужащие - Хакас и Капрал, Андроид и Казах, а также командир взвода с позывным Игла познакомились и с Вероникой, бойкой, любознательной, острой на язычок девчушкой. Рады серьезные дяди, когда Вероника с бабушкой Таней заходят к ним в гости. Глядя на маленькую большеглазую девочку с кудряшками, они вспоминают о своих детях, а кто-то, быть может, только мечтает о них...

Маленькая Вероника стала для наших солдат символом чистоты среди ужасов войны, среди разрывов гранат и автоматных очередей, где эхом слышны стоны раненых боевых товарищей. Знают точно сибиряки, что дети не должны платить за безумства и безответственность взрослых.



Ребята из города Бердска Новосибирской области с позывными Костыль и Лексус больше никогда не обнимут своих близких

Знают точно жители Донбасса, что на наших мужчин можно положиться, что они не обидят ребенка, не оставят в беде пожилую женщину, последним поделятся с теми, кого защищают. Слушаю эти истории по телефону, и война уже не воспринимается далёкой и не нашей. Важно, чтобы все это понимали.

Людмила ПРУДНИКОВА

Фото направлены в редакцию мобилизованным в зону СВО жителем Качуга Виталием С.



● ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ

Евгений Липатов: «Пройдет время – мы все поймем»

Мемориальную доску памяти участника СВО Юрия Лебедева открыли в Качугской школе №2

9 марта 2023 года в Качугской школе №2 состоялось открытие памятной мемориальной доски памяти Юрия Сергеевича Лебедева, год назад героически погибшего на Украине при исполнении воинского долга. Это уже четвертая памятная доска, открытая в честь наших земляков-героев, сложивших головы за мир. Они будут напоминать многим поколениям о ратном подвиге во имя Родины, во имя русских людей.

Юрий Лебедев родился 11 октября 2001 года в Иркутске. С 2011 года учился в Качугской школе №2. В 2017 году, получив основное среднее образование, продолжил обучение в Усольском индустриальном техникуме по профессии электрик, после окончания которого был призван на срочную военную службу, а 2 ноября 2020 года Юрий поступил на контрактную службу в вооружённые силы России. Служил наводчиком-оператором разведывательного отделения Разведывательного взвода 35-й гвардейской отдельной мотострелковой бригады 41 общевойсковой армии Центрального военного округа. С первого дня специальной военной операции, верный воинскому долгу и присяге, Юрий Лебедев участвовал в боевых действиях на Украине. 8 марта 2022 года Юрий

Сергеевич Лебедев пал смертью храбрых, защищая мирных жителей, и был посмертно награждён орденом Мужества.

На открытии мемориальной доски присутствовали родители героя Оксана Андреевна и Владимир Леонидович, мэр района Евгений Липатов, председатель районного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Андрей Калашников, директор Качугской школы №2 Евгений Зуев, учащиеся школы.

- Год назад событие о гибели нашего солдата Юры Лебедева, участника СВО, шокировало весь район. Я помню, как было тяжело настроиться мне и военному, чтобы принести такую весть его родителям. А как тяжело и больно узнать о смерти сына, знают только они. Подвиг наших героев, наших ребят велик, может, сейчас до конца это и не осознает молодое поколение, но когда пройдет время, мы все это поймем. Слава нашим погибшим ребятам, здоровья и благополучия их близким, и всем жителям мира. А всем, кто сейчас на передовой, вернуться домой живыми и невредимыми, - написал в своем личном аккаунте в социальной сети VK мэр Качугского района Евгений Липатов после церемонии открытия мемориальной доски.



Юрий Лебедев с честью исполнил свой воинский долг, отдал жизнь ради нас с вами, ради мира на родной земле. Склоняем голову перед его доблестью. Вечная слава герою! Мы гордимся нашим земляком!

Пресс-служба администрации
муниципального района
«Качугский район»



Шесть команд охотников-любителей приняли участие в соревнованиях

Уникальные, захватывающие, не имеющие аналога в других районах области соревнования по охотничьему биатлону прошли в Качугском районе 11 марта в тринадцатый раз.

В этом году на старт соревнований вышли шесть команд по пять человек в каждой. Организаторами спортивного состязания традиционно выступают дума Качугского района во главе с Андреем Саидовым и местное Общество охотников и рыболовов. В подготовке биатлона-2023 задействованы администрация Качугского городского поселения, ИП Сафонов Я.В., казаки Верхнеленской станицы. В сезоне 2023 произошли перестановки в составе судейской комиссии. Долгие годы бессменным главным судьей соревнований был Владимир Таборов, но он не смог приехать на Поповский луг по состоянию здоровья. Судил главное соревнование промысловиков охотовед общества охотников Андрей Калугин.

Охотничьи войска

Общий призовой фонд тринадцатых на Поповском лугу составил

Охотничий биатлон - хоть и любительское соревнование, но требует серьезной физической подготовки и сноровки. Непростые погодные условия только усложняют трассу и делают гонку более интересной. Чем отличается охотничий биатлон от обычной лыжной гонки? Спортсмену турнира необходимо преодолеть дистанцию на промысловых лыжах, которые, в отличие от спортивных, тяжелые, широкие и держатся только

на ремешках. Использовать лыжные палки в охотничьем биатлоне категорически запрещено. На огневой точке, где биатлонисты состязаются в меткости, оружие у участников исключительно специализированное - личное гладкоствольное ружье. Браконьерам с лазерными прицелами здесь не место. В каждой команде по пять человек разного возраста. Чаще всего в команду собираются мужики из своего охотколлектива, которые



Стрельба из воздушки - новая номинация конкурса для женщин и детей



У сборной «России» самые активные болельщики



Силы дает поддержка напарника

● это интересно

Качугского района

соревнований по охотничьему биатлону
152 тысячи рублей

уже научились понимать друг друга на лесной тропе и в таежном зимовье, и на спортивной дистанции. Соревнования проходят в форме эстафеты.

Огневой рубеж для охотников разместили на расстоянии 500 метров от начала дистанции. Стреляли участники из оружия без оптических приспособлений калибрами 12, 16 миллиметров из положения стоя. По правилам соревнования, каждый

спортсмен, преодолевая два огневых рубежа, должен был поразить четыре мишени. За каждый промах - 500 дополнительных метров дистанции по снежному насту. Кстати, в этом году сама трасса эстафеты нарезана не по левую, а по правую сторону от огневой рубежа. Кажется, охотники оценили преимущества нового эстафетного круга. Перед стартом многие тренировались. Изучая дистанцию, прохаживались на лыжах перед

зрителями.

Погода выдалась холодной, с утра на градусниках качуцев доходило до минус 25. Повезло тем участникам, у кого на обратной стороне лыж набиты камусы, не мучала таких спортсменов «отдача». Обладатели простых деревянных плоскостей то и дело падали на крепкой в мороз трассе, но продолжали борьбу. Мужчины хоть и бесконечно шутят, но очень серьезно относятся к состязанию, переживают, эмоционально воспринимают как успех, так и неудачу. В командах все поддерживают друг друга. Если напарник «намазал», самые опытные, не пропустившие за 13 лет ни одной эстафеты, найдут нужные слова: «Ты молодец, просто сегодня не повезло». Приятно это слышать и осознавать существующее мужское братство.

По результатам Охотничьего биатлона-2023 «Лучшей командой», как и в прошлом году, стала сборная СССР.



Лучшие команды биатлона-2023: СССР, Харбатовский ПОК, ДПКМ!



«Рай в шалаше» - блюдо команды «Кочемар» из Анги

Охотничьи войска Качугского района

Общий призовой фонд тринадцатых соревнований по охотничьему биатлону на Поповском лугу составил 152 тысячи рублей

(Окончание. Нач. на 4-5 стр.)

Общее время участников команд СССР, ушедшее на преодоление эстафеты - 48 минут. Надо отметить, СССР в этом году вырвали победу, благодаря скорости на дистанции. Их основные соперники - команда «Харбатовский ПОК», занявшая второе место, безусловно, лучшие стрелки, потому что в общем итоге допустили меньше всех промахов на огневых рубежах, но двигались на лыжах медленнее лидеров. Судя по реакции на церемонии награждения, участники ДПМК — дорожно-полицейско-милицейской команды были очень рады своему третьему месту. Между ДПМК и занявшей четвертое место сборной «Россия» разница во времени всего две минуты - 54 и 56 минут соответственно. Не повезло в этом году постоянным участникам из Анги, командам «Кочемар» и «Манкай», у них пятое (общее время 1 час. 20 минут) и шестое места (общее время 1 час 45 минут). Надеемся, что небольшие неудачи этого года только подстегнут промысловиков Анги на результат в следующем году.

Особо хочется отметить активную поддержку зрителей, а отдельно - подготовленную группу болельщиков команды «Россия». Пришли поддержать своих мужчин и жены, и матери, и дети. Нарисовали плакаты, снарядились государственной символикой. Приятно видеть, что такое, казалось бы, мужское мероприятие объединяет всех членов семьи, от мала до велика!

Сложнее всего было выбрать победителей в новой номинации «Лучшее блюдо из дичи». Все команды подошли ответственно и хорошо подготовились. Вкус, вид, подача — все продумали до мелочей. Конкурсная комиссия добавила в этой номинации еще два призовых места. По итогу победил стол команды «ДПМК» под названием «Дичь под романтическим соусом». Жены охотников запекли и оригинально подали стегно козы, приготовили заливной язык сохатого, нарезали замороженную дикую печень. За первое место команда получила призовой Сертификат на 7 тысяч рублей. По настоящему удивили и участники команды «Кочемар» из Анги. Свои блюда они вместе со вторыми половинками готовили во время проведения биатлона на костре, тушили с овощами губу и язык сохатого, из жареных на костре ребер козы создали блюдо «Рай в шалаше» и получили от организаторов Сертификат на 5 тысяч рублей. Третье место и Сертификат на 4 тысячи рублей от-

дали зрителям из Белоусово, приехавшим на Поповский луг на других посмотреть и себя показать. Дегустационная комиссия, не переставая, нахваливала брусничный соус белоусовцев, поданный к мясу с красным вином. Два четвертых места поделили команда «СССР», мужчины самостоятельно запекли и украсили тушку глухаря, и команда «Харбатовский ПОК», удивившая всех «миниатюрной» подачей таежных деликатесов.

Отдельный этап соревнований — творческий конкурс. Помнится, команды импровизировали на ходу, но ставки поднимаются, в этом году все приехали подготовленные. Преимущество судьи отдали тем, у кого в номере задействовано как можно больше участников команды. Команда СССР выступила полным составом, их зажигательный номер был подготовлен и отрепетирован, плюс мужчины привлекли родственников для участия в сценке. Сборная ДПМК в творческом конкурсе участвовала также полным составом и привлекла в помощь солистку Центрального дома культуры Татьяну Смирнову. Ангинцы предложили зрителю и жюри два номера художественной самодеятельности и привлекли к подготовке работников Ангинского дома культуры. Приятным открытием стал поющий участник Харбатовской команды. Его исполнение песни «Снегурочка» поразило всех. По спине бежали мурашки, настолько душевно пел Николай Сотников.

В номинации «Лучший номер художественной самодеятельности» следующие результаты:

1 место — «СССР», призовой Сертификат на 4 000 рублей.

2 место — «ДПМК»; призовой Сертификат на 3 000 рублей.

3 место — «Харбатовский ПОК», призовой Сертификат на 2 000 руб.

Борьба разгорелась и среди «Самых метких стрелков». Четыре участника биатлона во время прохождения своих этапов эстафеты поразили по три из четырех мишеней, поэтому судьи назначили перестрелку. Определились следующие лидеры:

1 место - Ощепков Сергей Анатольевич;

2 место - Наумнюк Леонид Ростиславович;

3 место - Иванов Константин Павлович.

Номинация «Общеконандное место среди поселений по итогу всех номинаций» введена для того, чтобы стимулировать глав поселений выступать на соревнования команды. Выигранный призовой фонд будет направлен в администрации поселе-

ний и израсходуется на необходимые организационные нужды:

1 место — Качугское городское поселение, призовой Сертификат на 8 000 рублей;

2 место — Ангинское сельское поселение, призовой Сертификат на 6 000 рублей;

3 место — Харбатовское сельское поселение, призовой Сертификат на 4 000 рублей.

В этом году самым опытным биатлонистом стал Юрий Семёнович Александров, а самым молодым - Сергей Викторович Каминский. Сергей - участник из Бутаково. Что очень радует. Бутаковское поселение давно не принимало участие в охотничьем биатлоне. Раз молодое поколение стало участвовать, значит, скоро и свою команду создадут. Мы ждем участников из всех уголков района!

Отдельный конкурс по стрельбе из пневматической винтовки организовали наши казаки. В этом конкурсе участвовали женщины и дети. Все, кто хорошо отстрелял, получили призы от Охотобщества.

На церемонии награждения призовые Сертификаты вручали мэр района Евгений Липатов и председатель думы Андрей Саидов. Бюджет традиционных весенних соревнований по охотничьему биатлону в этом году значительно увеличен, составляет 152 тысячи рублей! Эти средства выделяются думой района на закупку призов. Призеры увезли с собой Сертификаты разного номинала на покупку необходимого инвентаря в магазине «Охота и рыбалка». Другие организационные моменты — расчистка снега для подготовки трассы для проведения биатлона решились силами администрации Качугского городского поселения и благодаря технике предпринимателя и участника соревнований Якова Сафонова.

Благодарим всех участников, болельщиков и организаторов за этот уникальный праздник, который проводится только в Качугском районе! Такие мероприятия пропагандируют здоровый образ жизни, привлекают разное поколение к занятию спортивной и любительской охотой. Наш районный праздник промысловиков с каждым годом проходит на все более высоком уровне, что вызывает интерес и со стороны горожан и, возможно, когда-нибудь наш качугский охотничий биатлон перерастет в межрайонный фестиваль.

Александра НЕСТЕРЕНКО,
специалист по развитию туризма
в Качугском районе

Фото Н. Федоровой



ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА

5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово!
16+
10.45, 12.15, 15.15,
16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
21.00 Время
21.45 Т/с «РАНЕВСКАЯ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 0.25, 1.05, 1.45, 2.20, 3.05, 3.45, 4.20
Подкаст.Лаб 16+

ВТОРНИК, 21 МАРТА

5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово!
16+
10.45, 12.15, 15.15,
16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
21.00 Время
21.45 Т/с «РАНЕВСКАЯ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 0.25, 1.05, 1.45, 2.20, 3.05, 3.45, 4.20
Подкаст.Лаб 16+

СРЕДА, 22 МАРТА

5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово!
16+
10.45, 12.15, 15.15,
16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости

21.00 Время
21.45 Т/с «РАНЕВСКАЯ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 0.25, 1.05, 1.45, 2.20, 3.05, 3.45, 4.20
Подкаст.Лаб 16+

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово!
16+
10.45, 12.15, 15.15,
16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
21.00 Время
21.45 Т/с «РАНЕВСКАЯ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 0.25, 1.05, 1.45, 2.20, 3.05, 3.45, 4.20
Подкаст.Лаб 16+

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА

5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово!
16+
10.45, 12.15, 15.15,
16.50 «Информационный канал» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 «Голос» весны в обновленном составе 12+
23.30 Х/ф «ЛУЧШЕЕ ВПЕРЕДИ» 16+
1.40, 2.20, 3.05, 3.40, 4.15, 4.50, 5.25
Подкаст.Лаб 16+

СУББОТА, 25 МАРТА

6.00 Доброе утро.
Суббота 12+
9.00 Умницы и умни-

ки 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 ПроУют 0+
11.10 Поехали! 12+
12.15 Т/с «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ-2» 12+
17.25, 18.20 Д/ф «Михаил Задорнов. От первого лица» 16+
18.00 Вечерние Новости
19.20 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+
23.50 Х/ф «ГНЕЗДО» 18+
1.50, 2.30, 3.05, 3.40, 4.15, 4.50, 5.25
Подкаст.Лаб 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 МАРТА

6.00, 10.00, 12.00
Новости
6.10, 0.15, 0.55, 1.35, 2.15, 2.50, 3.25
Подкаст.Лаб 16+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.15 Здоровье 16+
9.20 Мечталион. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 12+
10.15 Жизнь других 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 0+
14.00 Д/ф «Кто из вас без греха?» 12+
15.05 Д/с «Век СССР» «Юг» 16+
17.00 Д/ф «Штурмовики» 16+
18.00 Вечерние Новости
19.00 Три аккорда. Новый +
21.00 Время
22.35 Что? Где? Когда? 16+
23.45 На Футболе с Денисом Казанским 18+
4.00 Подкаст.Лаб 16+



ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА

4.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35
Сегодня
8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «ХОЗЯИН» 16+
22.15, 0.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+
0.45 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» 16+

ВТОРНИК, 21 МАРТА

4.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35
Сегодня
8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «ХОЗЯИН» 16+
22.15, 0.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА» 16+
0.45 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» 16+

СРЕДА, 22 МАРТА

4.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35
Сегодня
8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «ХОЗЯИН» 16+

22.15, 0.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+

0.45 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» 16+

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

4.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+

6.30 Утро. Самое лучшее 16+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня

8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «ХОЗЯИН» 16+

22.15, 0.00 Т/с «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+

0.50 Поздняков 16+

1.05 Мы и наука. Наука и мы 12+

1.55 Т/с «ИГРА. РЕВАНШ» 16+

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА

4.55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+

6.30 Утро. Самое лучшее 16+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

8.25, 10.35 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 ДНК 16+

17.55 Жди меня 12+

20.00 Т/с «ХОЗЯИН» 16+

22.15 Т/с «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» 16+

0.00 Своя правда 16+

2.00 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

2.25 Квартирный вопрос 0+

3.20 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ» 16+

СУББОТА, 25 МАРТА

5.00 Жди меня 12+

5.50 Т/с «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+

7.25 Смотр 0+

8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

8.20 Поедем, поедим! 0+

9.20 Едим дома 0+

10.20 Главная дорога 16+

11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+

12.00 Квартирный вопрос 0+

13.00 Модный vs Народный 12+

14.20 Своя игра 0+

15.20 Игры разумов 0+

16.20 ЧП. Расследование 16+

17.00 Следствие вели... 16+

19.00 Центральное телевидение 16+

20.20 «Страна талантов» Новый +

23.00 Ты не поверишь! 16+

0.00 Международная пилорама 18+

0.50 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

2.15 Дачный ответ 0+

3.05 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ» 16+

4.30 Агентство скрытых камер 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 МАРТА

5.00 Т/с «ВИЖУ-ЗНАЮ» 16+

6.30 Центральное телевидение 16+

8.00, 10.00, 16.00 Сегодня

8.20 У нас выигрывают! 12+

10.20 Первая передача 16+

11.00 Чудо техники 12+

11.55 Дачный ответ 0+

13.00 Наш Потребнадзор 16+

14.05 Однажды... 16+

15.00 Своя игра 0+

16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+

17.00 Следствие вели... 16+

18.00 Новые русские сенсации 16+

19.00 Итоги недели

20.20 Маска. Новый +

23.40 Звезды сошлись 16+

1.15 Основано на реальных событиях 16+

РОССИЯ 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+

16.30 «Малахов» 16+

21.20 Т/с «АКУШЕРКА. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+

23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

2.05 Т/с «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+

3.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

ВТОРНИК, 21 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+

16.30 «Малахов» 16+

21.20 Т/с «АКУШЕРКА. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+

23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

2.05 Т/с «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+

3.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

СРЕДА, 22 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Ми-

нут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+

16.30 «Малахов» 16+

21.20 Т/с «АКУШЕРКА. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+

23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

2.05 Т/с «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+

3.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+

16.30 «Малахов» 16+

21.20 Т/с «АКУШЕРКА. НОВЫЕ СЕРИИ» 16+

23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

2.05 Т/с «ДУЭТ ПО ПРАВУ» 12+

3.55 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА

5.00, 9.30 «Утро России»

9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время

9.55 «О самом главном» 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 «60 Минут» 12+

14.55 «Кто против?» 12+

16.30 «Прямой эфир» 16+

21.30 «Моя мелодия» 12+

23.45 «Улыбка на ночь» 16+

0.50 Х/ф «ХРАНИ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ» 12+

4.10 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» 16+

**СУББОТА,
25 МАРТА**

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Вести. Местное время
8.20 **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА**
8.35 «По секрету всему свету»
9.00 «Формула еды» 12+
9.25 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 «Доктор Мясников» 12+
13.05 Х/ф «ПАРМ ДЛЯ ДВОИХ» 12+
18.00 «Привет, Андрей!» 12+
21.00 Х/ф «ВРЕМЯ НАДЕЖДЫ» 12+
0.35 Х/ф «СИНЕЕ ОЗЕРО» 12+
4.15 Х/ф «ЛЮБОВЬ И РОМАН» 12+

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
26 МАРТА**

6.10 Х/ф «СЧАСТЛИВЫЙ МАРШРУТ» 12+
8.00 **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ**
8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
9.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым»
10.10 «Сто к одному»
11.00, 16.00 Вести
11.30 «Большие перемены»
12.15 Х/ф «ТОТ МУЖЧИНА, ТА ЖЕНЩИНА» 12+
16.30, 19.00 «Песни от всей души» 12+
17.30 «Синяя Птица и друзья» Специальный выпуск. Посвящается мамам и бабушкам
20.00 **ВЕСТИ НЕДЕЛИ**
22.00 **МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН**
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+
1.30 Х/ф «НИКА» «НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ» 12+

РОССИЯ**ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА**

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 Новости культуры
7.35 «Пешком...» Москва музейная
8.05 «Невский ковчег. Теория невозможного. Сергей Курехин»
8.35, 19.35, 2.25 Д/ф «Тайны мозга»
9.30 «Жизнь и судьба»
9.55, 17.25 Х/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ»
11.15 «Наблюдатель»
12.10, 1.20 XX век. «Кинопанорама»
13.20, 3.15 Д/ф «Испания. Тортоса»
13.50 Линия жизни. Лика Нифонтова
14.45 Д/ф «О времени и о реке. Ока»
15.30 «Атланты. В поисках истины»
16.05 Новости. Подробно. Арт
16.20 «Агора»
18.30 Шедевры музыки XVIII-XIX столетий
20.45 «Главная роль!»
21.05 «Правила жизни»
21.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 Д/ф «Хранители жизни. Сеченов»
22.30 «Сати. Нескучная классика...»
23.15 Д/с «Восход Османской империи. Древние пророчества»
0.00 Д/с «Запечатленное время. Болшевская трудовая коммуна»
0.50 «Магистр игры. Возлюбленный Пиковой дамы»
3.45 Цвет времени. Леонид Пастернак

ВТОРНИК, 21 МАРТА

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 Новости культуры
7.35 «Пешком...» Москва дачная
8.05 «Легенды мирового кино»
8.35, 19.35, 2.10 Д/ф «Тайны мозга»
9.30 «Жизнь и судьба»
9.50 Д/с «Забытое ремесло. Скороход»
10.05, 17.35 Х/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ»
11.15 «Наблюдатель»
12.10, 0.50 XX век. «Хроники Святослава Рихтера»
13.30 Д/с «Восход Османской империи. Древние пророчества»
14.15 «Школа будущего. Мир без учителя?»
14.45 Игра в бисер. Генрик Ибсен «Пер Гюнт»
15.30 «Атланты. В поисках истины»
16.05 Новости. Подробно. Книги
16.20 Передвижки. Василий Поленов
16.50 «Сати. Нескучная классика...»
18.25 Д/с «Забытое ремесло. Коробейник»
18.40, 3.05 Шедевры музыки XVIII-XIX столетий
20.45 «Главная роль!»
21.05 «Правила жизни»
21.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 «Искусственный отбор»
22.30 «Белая студия»
23.15 Д/с «Восход Османской империи. Пепел к пеплу»
0.00 Д/с «Запечатленное время. В мире игрушек»

СРЕДА, 22 МАРТА

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 Новости культуры
7.35 «Пешком...» Москва лицейская

8.05 «Легенды мирового кино»
8.35, 19.35, 2.00 Д/ф «Тайны мозга»
9.30 «Жизнь и судьба»
9.50 Цвет времени. Карандаш
10.00, 17.35 Х/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ»
11.15 «Наблюдатель»
12.10, 0.50 XX век. «Последняя встреча с Леонидом Утесовым»
13.20 Дороги старых мастеров. «Береста-береста»
13.30 Д/с «Восход Османской империи. Пепел к пеплу»
14.15 «Школа будущего. Школа идет к вам»
14.45 «Искусственный отбор»
15.30 «Атланты. В поисках истины»
16.05 Новости. Подробно. Кино
16.20 «Библейский сюжет»
16.50 «Белая студия»
18.35, 2.50 Шедевры музыки XVIII-XIX столетий
20.45 «Главная роль!»
21.05 «Правила жизни»
21.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 «Абсолютный слух»
22.30 Д/с «Рассекреченная история. Без срока давности. Палачи Хатыни»
22.55 Цвет времени. Михаил Врубель
23.10 Д/с «Цинь Шихуанди, правитель вечной империи. Чудо объединения»
0.00 Д/с «Запечатленное время. По следу козлотура»
3.45 Цвет времени. Густав Климт «Золотая Адель»

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.30 Новости культуры
7.35 «Пешком...» Москва толстовская
8.05 «Легенды мирового кино»
8.35, 19.35, 1.40 Д/ф «Тайны мозга»
9.30 «Жизнь и судьба»
9.55, 17.35 Х/ф «ВАРЬКИНА ЗЕМЛЯ»
11.15 «Наблюдатель»
12.10, 0.50 XX век. «Кот и клоун. Юрий Куклачев»
13.05 Д/ф «Огюст Монферран»
13.30 Д/с «Цинь Шихуанди, правитель вечной империи. Чудо объединения»
14.20 «Школа будущего. Большая перемена»
14.50 «Абсолютный слух»
15.30 «Атланты. В поисках истины»
16.05 Новости. Подробно. Театр
16.20 Пряничный домик. «Чеченский костюм»
16.45 «2 Верник 2»
18.40 Цвет времени. Альбрехт Дюрер «Меланхолия»
18.50, 2.30 Шедевры музыки XVIII-XIX столетий
20.45 «Главная роль!»
21.05 Открытая книга. Ася «Протагонист»
21.30 «Спокойной ночи, малыши!»
21.45 Д/ф «Золотой теленок. С таким счастьем - и на экране»
22.30 Энигма. Группа Tіbі
23.10 Д/с «Цинь Шихуанди, правитель вечной империи. Мавзолей императора»
0.00 Д/с «Запечатленное время. Крылатый друг»
3.15 Д/ф «Венеция. На плаву»

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.15 Новости культуры
7.35 «Пешком...» Москва Станиславского
8.05 «Легенды мирового кино»
8.35 Д/ф «Хранители жизни. Сеченов»
9.15 Д/с «Забытое ремесло. Коробейник»
9.30 «Жизнь и судьба»

9.50, 17.35 Х/ф «ХОТИТЕ - ЛЮБИТЕ, ХОТИТЕ - НЕТ...»
11.15 Голливуд Страны Советов.
«Звезда Любви Орловой»
11.35 Х/ф «МУСОРГСКИЙ»
13.30 Д/с «Цинь Шихуанди, правитель вечной империи. Мавзолей императора»
14.20 «Школа будущего. Школа без звонка»
14.50 Открытая книга. Ася Володина «Протагонист»
15.20 Власть факта. «Экономика пиратства»
16.05 Письма из провинции. Саранск (Республика Мордовия)
16.35 «Энигма. Группа Tіbі»
17.20 Д/с «Забытое ремесло. Бурлак»
18.45 Шедевры музыки XVIII-XIX столетий
19.45 «Билет в Большой»
20.45 Алексей Плетренко. Линия жизни
21.50 Х/ф «АГОНИЯ»
0.35 «2 Верник 2»
1.30 Х/ф «КОНТРОССО» 16+
3.15 М/ф «Шут Балакирев», «Притча об артисте (Лишней)»

СУББОТА, 25 МАРТА

7.30 «Библейский сюжет»
8.05 М/ф «Синюшкин колодец», «По щучьему велению», «Котенок по имени Гав»
9.25, 1.05 Х/ф «ТАЙНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ»
10.35 «Мы - грамотеи!»
11.20 Х/ф «ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ»
13.30 Земля людей. «Негидальцы. Сила трилистника»
14.00 «Черные дыры. Белые пятна»
14.40 Д/ф «Посланник»
15.15, 2.15 Д/ф «Карибские острова. Архипелаг звуков и красок»
16.05 «Рассказы из русской истории»
17.25 Х/ф «ПОДРАНКИ»
19.00 Д/ф «Возвращение в Ивановку»
19.55 Х/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ»
22.05 Д/ф «Другой Говорухин»
23.00 «Агора»
0.00 Клуб «Шаболовка, 37»
3.05 Исхатели. «В поисках чудотворной статуи»
3.50 М/ф «Великая битва Слона с Китом»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 МАРТА

7.30 М/ф «Сестрички-привычки», «Доктор Айболит»
9.00 Х/ф «ПОДРАНКИ»
10.30, 2.00 «Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк»
11.10 Х/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ»
13.25 «Невский ковчег. Теория невозможного. Александр Колчак»
13.50 Игра в бисер. Марк Твен «Приключения Тома Сойера»
14.35 Д/с «Коллекция. Музей Соломона Гуггенхайма»
15.05 Д/ф «Портрет на фоне хора»
15.55 Концерт Государственного академического Кубанского казачьего хора в ГКД
17.30 «Картина мира»
18.10 Д/с «Первые в мире. Путь в недра. Турбулур Капелюшников»
18.30 «Пешком...» Москва Китайгородская
19.00 Д/ф «Возвращение в Ивановку»
20.00 Д/с «Рассекреченная история. Африка и мы»
20.30 Новости культуры
21.10 Х/ф «ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ»
23.20 Д/ф «Я не актера зрю, а бытия черты»
23.50 Венский оркестр Иоганна Штрауса. «Музыкальное путешествие по Австрии»
1.20 Д/ф «Наисчастливейший. Халед аль-Асаад»

Дорога к храму



Почему ты не ходишь в церковь?

Продолжаем на страницах районной газеты наш диалог о смысле жизни, о заповедях Божьих, об основах православной веры и многом другом, что приближает нас к Богу. В №2 от 20 января и в №6 от 17 февраля 2023 года мы говорили о мыслях, которые отвлекают человека, отводят от посещения церковных служб. Было перечислено 18 распространенных приемов-мыслей. Сегодня мы продолжаем длинный перечень, с помощью которого невидимый враг старается не допустить человека к Богу. Не поддавайтесь искушениям, не попадайтесь на удочку «лукавого».

Прием девятнадцатый. «ВСЕ ТАК ЖИВУТ».

И это - дьявольская ложь. Все живут по-разному. И кто-то живет намного лучше нас. Только живет незаметно. Но даже если бы действительно случилось такое, что все люди на свете вдруг совершили какой-то грех, то все равно он бы остался грехом. Ответить будет каждый за себя. И если мы оправдываем себя тем, что что-то сделали из-за кого-то, из-за чего-то: или время было такое, или еще какие-то были обстоятельства, - то это не перестает быть грехом. Грешили-то мы.

Прием двадцатый. «НО ЕСЛИ НАЧИНАТЬ ХОДИТЬ В ЦЕРКОВЬ, ТОГДА ВЕДЬ НАДО БУДЕТ ЖИТЬ ПО-ДРУГОМУ».

А почему ты думаешь, что по-другому - это обязательно хуже, чем сейчас? Разве сейчас твоя жизнь - лучше некуда? Дьявол предлагает свои способы успокоения: «Волнуешься - закури. Плохое настроение - выпей. Выполняй все свои желания, даже блудные, низкие - не смотри, добро или зло несет это тебе и людям. Живи как можно легче!». Живешь вот так, легко - а тебе становится всё тяжелее и тяжелее. А потом приходит и настоящая скорбь - то, чего вовсе не хотел. А у Бога - наоборот. Он говорит: «Потрудись. Помолись. Потерпи. Покайся. Попостись. Сходи в храм». И становится всё легче и легче. Господь Иисус Христос сказал нам: Приидите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Аз упокою вы. Возьмите иго Мое на себе и научитесь от Мене, яко кроток есмь и смирен сердцем, и обрящете покой душам вашим. Иго бо Мое благо, и бремя Мое легко

есть (Мф. 11, 28-29).

У Бога - бремя, но оно - легкое. А в миру, у дьявола - всё вроде бы легко, но эта его «легкость» - тяжкая. Сколько слез-то в миру!

И все равно рано или поздно люди приходят со своими скорбями в церковь, не могут с ними сами справиться. Начнешь ходить - сначала будет, может, нелегко, непривычно. А потом будешь удивляться: как мог без этого жить? Ведь одно же благо: и благодать, и польза, и праздники такие радостные, с таким живым смыслом. И мир в душе. И мысли какие-то простые, разумные в голове. И нет с Богом никакой беспомощности в любых затруднениях. А уж когда Господь поможет - такая радость, такая благодарность...

Прием двадцать первый. «Я ПРОСТО НЕ ХОЖУ. ПРИ ЧЕМ ТУТ ДЬЯВОЛ?»

Это, конечно, самый «сильный» довод! Но и он тоже от дьявола. Одно из любимых орудий лукавого - слово «просто». Важнейшая его цель - чтобы люди думали, будто его просто нет. «Просто» зло вокруг совершается неизвестно почему, как бы незначай. Такие у людей странности, такие вкусы - губить свою душу, мучить себя и других. Кому что нравится. Однако святые отцы говорят, что дьявол участвует во всяком грехе. Если в церкви людям хорошо, если там - мудрость и сила, польза и красота (одно слово - благодать), - то с чего бы человеку туда «просто не ходить»?

Нет, тут дело куда серьезнее...

Разве нам, людям, это нужно - злиться, ругаться, разводиться, убивать друг друга? Вдыхать в себя дым от горящих сушеных листьев, свернутых в трубочку («курить»), дуреть от алкоголя, мучиться от наркотиков, продавать Родину, забывать Бога, подателя всех благ? Уколись, просто попробуй. Наркоманом же ты не будешь, не умрешь через несколько лет, измучив себя и близких. Просто будешь знать, что это такое. Любопытство? Тебе просто интересно. Ну просто посмотри. Просто узнай. Просто всем расскажи. Это не клевета, не сплетня - просто говоришь, что слышал. У тебя злорада к этому человеку? Ну просто скажи ему всё, что о нем думаешь. Чтобы он знал. Чтобы он стал добрым. Просто отомсти - для справедливости. Про-

сто присвой себе всё, что тебе просто нравится, хоть полстраны, это будет просто твой успех.

Еще тогда, когда мы и представить себе не могли, что такое жизнь по принципу «деньги решают всё», Батюшка Николай Гурьянов предсказал:

- Дьявол бросает в ход свое последнее оружие - деньги.

Как действует это его оружие, сегодня мы хорошо видим в жизни. Предательство, блуд, убийство ребенка во чреве - ну просто такие обстоятельства, ну просто есть возможность, ну просто захотелось...

Любой грех этим словом можно «оправдать!» Народ говорит: «Простота хуже воровства». Это именно о такой, лукавой «простоте». А это - просто ложь.

Правда - это, например, то, что душа дается Богом человеку с момента зачатия. Поэтому аборт - это убийство человека - такого же, как мы, только маленького, невинного и беззащитного, - и он недопустим ни при каких обстоятельствах. Правда - то, что все мы грешные и дьявол на нашей греховности все время старается играть, чтобы наводить нас на новые грехи. Избави, Боже, от лукавого и от нашего лукавства.

Прием двадцать второй. «КАК Я ПОЙДУ НА ИСПОВЕДЬ, КОГДА Я НЕ МОГУ/НЕ ХОЧУ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ НЕКОТОРЫХ СВОИХ ГРЕХОВ?»

То, что в грехах - счастье, смысл жизни, - это наглая дьявольская ложь. Как раз наоборот. Счастье дает человеку любовь, а это - дар Божий. Счастье дает человеку чистая жизнь, потому что грех убивает любовь. Счастье дает человеку чистая совесть, а совесть нашу очищает Господь в ответ на наше покаяние.

Некоторые, например, считают за удовольствие курение, даже не хотят от него поэтому отказываться. А преподобный Амвросий Оптинский писал: «От курения - раздражительность и тоска». Так и с любым грехом. Когда мы не боремся со страстями, а удовлетворяем их, то наступает временное успокоение. Почему? Потому что дьявол коварно отходит, не беспокоит нас - завлекает в свои сети. А потом, конечно, возвращается - мы сами открыли ему эту дорогу - и нам бывает еще хуже. Страсти крепнут, зависимость от них делается еще больше, и бороться с ними становится еще труднее.

Если будем бороться с греховными страстями, то Господь поможет, избавит от них - пусть даже и в будущей жизни. А если не будем бороться, то в будущей жизни они будут терзать нас вечно. Вот, скажем, умер курильщик, душа его от тела отделилась. Ему хочется курить, а тела нет. Мука. Причем, вечная. Избави Бог!

Лучше решиться бросить прямо сейчас. С Божьей помощью это возможно. Из тех, кто в церковь ходит постоянно, никто не курит.

Прием двадцать третий. «КАК Я МОГУ СОВЕРШЕННО НЕЗНАКОМОМУ ЧЕЛОВЕКУ ОТКРЫВАТЬ СВОЮ ДУШУ?»

А когда приходишь к незнакомому врачу? Разве не открываешь ему свое тело? Хотя видишь его, может быть, первый раз. Ты же не скажешь: «Пусть через одежду меня слушает. Пусть с закрытым ртом мне зубы лечит». Или, может, пошлют тебя на рентген. А там - другой врач, тоже незнакомый. Разденешься, затаишь дыхание - и он тебя просветит насквозь. И увидит все твои внутренности, до костей, со всеми болячками. А если дело серьезное, если нужна операция? Здесь уж нам придется быть не только без одежды, но совершенно незнакомый нам хирург вскроет наше тело, и видны будут наши внутренности, и медсестры даже смогут туда заглянуть - а там, может быть, и что-то не очень симпатичное окажется. Так что же, не видеть им этого, пусть остается? Опасно, можно умереть. Лучше поскорее удалить, вырезать то, что нагноилось, - и будешь, Бог даст, здоров. Но так же и душу нужно полностью открыть Богу. Ни в чем не лукавя, не оставляя никаких темных закоулков, о которых бы нам не хотелось и самим думать. Иначе душа не исцелится. Страшно, может быть, идти на исповедь. Но еще страшнее - жить с грехами на своей совести.

Когда душа покидает тело, человек умирает. Тело без души - это труп. Следовательно, душа важнее, чем тело. И болезни у нее серьезнее, потому что смерть души - вечная.

Церковь - это врачевница, как говорит священник в молитве таинства исповеди. В ней врачуются и душа, и тело. Тело страдает от недугов души.

На исповеди мы стоим прежде всего перед Богом. Мы Его не видим, но Он видит нас насквозь - как на рентгене. А батюшка - только свидетель того, в чем мы каемся Богу.

У монахов есть ежедневное откровение помыслов. А ну-ка, скажи, о чем греховно думал сегодня? И это - великая помощь человеку. Когда мы выносим наружу, на свет свои (а то и вовсе не свои, а вражьи) дурные помыслы, нам легче их победить.

Когда мы живем от исповеди к исповеди, то начинаем жить перед Богом с прозрачной душой. Начинаем и сами себя лучше видеть. Становимся более искренними, более честными перед своей совестью, перед Богом и людьми. Ведь нет никакого смысла прятать что-либо от Бога: Он всё равно всё знает, от Него ни одна мысль наша не ускользнет. (Поэтому мы не можем думать, что Он каких-то наших молитв не слышит). И начинаем смотреть на вещи совершенно реально: есть то, что действительно есть, а не только то, о чем люди узнали. Мы не говорим тогда: «Кому какое дело, что я подумал? Я же ничего не сказал, не сделал». Но душа-то этим живет. Она делает

свой главный выбор - между добром и злом. Этот выбор определяет всё качество жизни, всё качество человека. Так же, как ни врачей, ни медсестер не удивят наши болезни, так же и священника не удивят наши грехи. Если у больного какой-то серьезный недуг, то это вызывает лишь большее сочувствие врачей, заставляет их быть к нему внимательнее.

Врач лечит каждого больного отдельно, и так же исповедоваться должен каждый из нас индивидуально. Каяться в своих грехах, больше ни о ком на исповеди не упоминать.

Господь говорит каждому из нас: «Покайся. Постарайся больше этого не делать. Я любой грех прощу. А если забыл что-то, не заметил, - прощу в таинстве соборования».

Такова милость Божия к роду человеческому. Соборуюемся мы обычно раз в год, Великим постом. Соборование - это таинство Церкви для больных душой и телом, при котором священники помазывают их с молитвой освященным маслом. То, что установлено Богом - врачом душ и телес наших - всегда нам на пользу. Так же, как всякое отступление от Бога - всякий грех - это рана. Так учат нас наши проповедники.

Грех - это рана, как всякая рана на здоровом теле человека. Как ее ни припудривай, как ни говори, что это очень интересно, современно (или как там еще?), - все равно здоровое тело лучше. Эта рана может даже и не болеть. Но врачи знают, что это еще опаснее. Разве курение - это не рана? Для легких, для сердца, для души? Разве можно сказать, что алкоголь или наркотики полезны для здоровья? Любой грех вреден и для души, и для тела. Понятие греха очень нужно нам в жизни. Особенно - в воспитании детей. Грех - мудрое это слово. Оно ясно говорит, что хорошо, а что плохо и чего не должно быть в жизни. Оно всё ставит на свои места.

Прием двадцать четвертый. «ЕСТЬ И НЕДОСТОЙНЫЕ СВЯЩЕННИКИ. А ВДРУГ К ТАКОМУ ПОПАДЕШЬ?»

Есть. Да, это горькая правда. Уж очень высокое у них служение. Очень трудно быть его достойным. Помолитесь за священство. И лучше всего - в церкви. Но то, что священники недостойны, не значит, что лучше в церкви не ходить. Без Церкви не спасешься.

Все священники, архиереи, даже сам Патриарх - люди грешные. И даже святые, которым мы молимся, были людьми грешными. Мы знаем из их житий, что некоторые великие святые когда-то совершили тяжкие, смертные грехи. Но Господь принял их покаянную жизнь. Один Господь только без греха. Для того Господь и основал на земле Свою Церковь, чтобы мы, люди грешные, с Божьей помощью, благодатью Святого Духа, которая изливается на нас в Церкви, очищались от грехов и спасались.

В бане могут быть и не очень благочестивые банщики. Но что же нам, не мыться? Даже и через недостойного священника на нас изливается благодать Божия.

Кто еще, кроме священника, опустит нам грехи? Именно священнику дана от Бога такая власть. А с грехами, без покаяния, как нам, грешным людям, спастись?

Священнику есть дана от Бога власть причащать верующих; крестить; помазывать святым миром; венчать супругов; соборовать больных; освящать воду, иконы, нательные кресты, жилища, автомобили, самолеты; служить молебны, панихиды, отпевать умерших...

«Священство есть спасение для мира», - говорят святые отцы.

Поэтому неудивительно, что враг рода человеческого ненавидит духовенство - и на батюшек нападает в первую очередь. И еще пускает в ход свое любимое оружие - клевету. В том числе и через средства массовой информации. Цель простая - чтобы ты решил: «В церковь не пойду».

Дьявол - отец лжи (Ин.8,44), по слову Господню. Он все время старается нас обмануть. А поскольку мы грешные, ленивые, то мы и можем принимать менее «хлопотные» для нас вражьи мысли о том, что мы за хороших батюшек, а не за тех, которых Господь поставил служить уже сегодня (а где Он найдет других? Каких воспитало общество, такие и есть). Что мы за веру, но не за Церковь. И сами можем не заметить того, что мы уже не за, а против Христа. Не дай Бог!

Прием двадцать пятый. «А ЧТО ЛЮДИ СКАЖУТ?»

А что Бог скажет? Это поважнее. Мы ведь перед Ним одним будем отвечать за всю нашу жизнь. Все: и верующие, и неверующие, и сомневающиеся, ищущие, за что бы ухватиться, чтобы сохранить «свою постыльную свободу», как признавался пушкинский Евгений Онегин.

Николай Васильевич Гоголь советовал: «Да погибнет у нас такая философия: соизмеряться с тем, что скажут люди, а не Бог. С ней и Богу не угодишь, и людям не угодишь».

Богу угодишь - точно польза будет. А людям, как известно, угодить невозможно. Сам Господь очень многим не угодил. Потому что мы грешные. Но совершил дело нашего спасения.

Господь сказал всем, кто хочет быть с Ним: Не бойся, малое стадо, яко благоизволи Отец ваш дати вам Царство (Лк. 12, 32).

Лучше быть в малом стаде Христовом, чем в большом, но без Христа, без Его Царства.

(Продолжение в одном из следующих номеров «ЛП»)

Материалы взяты из православной литературы

Свято-Иннокентьевский приход села Анга



И мужчинам, и женщинам

пожелали счастья артисты Бутаковского дома культуры на праздничных концертах

Вместе с весной пришли прекрасные праздники - День защитника Отечества и 8 Марта - Международный женский день. 21 февраля для будущих защитников в Бутаковской школе проведена конкурсно-игровая программа, в которой участвовали юноши школы, а вечером бутаковцы принимали артистов из села Анга, которые подарили нашим мужчинам замечательный праздничный концерт. 7 марта в Бутаковском сельском доме культуры прошел свой праздничный концерт.

Глава администрации Бутаковского сельского поселения А.В. Козлов поздравил всех присутствующих в зале с праздником и вручил мамам и бабушкам, дети которых участвуют в специальной военной операции на Украине, поздравительные адреса от губернатора И.И. Кобзева, мэра Качугского района Е.В. Липатова, а также вручил подарки от администрации Бутаковского сельского поселения. Ведущими концерта были уже всеми любимые Валентина Муллагалеева и Алена Демидова.

Участники мероприятия блистали своими талантами, яркими образами.

Большую радость доставили зрителям маленькие артисты, которые, несмотря на свой юный возраст, весело и задорно выступали на сцене. Украшением концерта стали сольные номера Н.Н. Манцуровой, Д.Л. Козлова и Юрия Маркова, который покориł зрителей своим волшебным голосом.



Мы желаем всем мужчинам и женщинам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как наши замечательные праздники, полные признательности и уважения, любви и нежности!

* * *

БУТАКОВЦЫ В ГОСТЯХ В БИРЮЛЬКЕ

6 марта артисты художественной самодеятельности Бутаковского Дома культуры с праздничным концертом посетили село Бирюлька и своим выступлением поздравили всех с праздником мужества, благородства и чести - 23 февраля и, конечно же, главным женским праздником - 8 Марта. Ведь по жизни мужчина и женщина всегда идут рядом.

Дети с радостью ждали это событие. Детский танцевальный

коллектив «Незабудки» подарил зрителям свои танцы, а вокальный коллектив «Юность» исполнял красивые песни. Своими выступлениями ребята по настоящему порадовали зрителей, встречающих выступающих громкими аплодисментами. Ансамбль «Надежда» удивил вокалом и танцевальными проходками. Юрий Марков поразил бархатным голосом и манерой держаться на сцене.

Выражаем глубокую признательность работникам Бирюльского Дома культуры (директор Ирина Амосова) за тёплый приём. Пусть атмосфера весны, новой жизни и расцвета природы не покидает вас круглый год!

Т.Л. МАРКОВА,
художественный руководитель
Бутаковского СДК

● адреса социальной защиты

Подкову на счастье

подарили специалисты Комплексного центра женщинам - участницам праздничного мероприятия

Одним из приятных событий для женщин - получателей социальных услуг на дому в преддверии 8 Марта стало праздничное мероприятие в Комплексном центре социального обслуживания населения Качутского района.

Под руководством социального педагога Ирины Юрьевны Зуевой дети, посещающие отделение полустационарного обслуживания, для своих мам и пожилых людей приготовили песни и стихотворения, посвященные прекрасной половине человечества. Праздничное выступление юных артистов поистине стало лучшим подарком для милых сердец дам, их глаза светились от радости и счастья. Ведь нет прекраснее подарка, чем тот, что сделан от всего сердца. Они покидали музыкальный зал со словами благодарности и светлыми улыбками на лицах.

За праздничным столом пожилые



люди пели застольные песни, общались между собой. В завершение мероприятия директор Комплексного центра Любовь Алексеевна Васильева всем гостям вручила сладкие

подарки и сувенир «Подкова на счастье», сделанный руками специалистов учреждения.

М.В. УСОВА,
заведующая отделением на дому

● поздравляем!



Дорогие друзья! Ровно 70 лет назад произошло великое событие - родился **Олег Анатольевич ЧЕРКАСОВ**. За эти 70 лет он вырос до прекрасного человека, любимого отца и дедушки, и просто хорошего друга!

От всех родственников поздравляем нашего любимого отца и дедушку с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, стальной воли и долгих лет жизни!

**С поздравлением
дети и внуки**

От всего сердца поздравляем нашу подругу, коллегу по команде **ЖИТОВУ Оксану Юрьевну** с юбилеем!

Самое важное пожелание — оставаться здоровой и бодрой духом! Стараться мыслить, планировать и жить только позитивно!

Пусть все, кто окружает вас в жизни, будут такими же чуткими, верными, надежными и честными. А вы - сохраняйте красоту, горячее сердце и продолжайте совершать добрые дела.

Желаем не грустить, радоваться каждому дню и наполняться яркими эмоциями. Теплых вам встреч с близкими людьми и домашних вечеров в кругу семьи!

Счастливого дня рождения!

**С н/п женская сборная
по волейболу,
с. Манзурка**

Обговорили важные моменты

Рабочая группа правительства проверила подготовку к паводкоопасному периоду и пожароопасному сезону в Качугском районе

Рабочая группа правительства во главе с первым заместителем губернатора Романом Колесовым провела инспекцию в **Качугском районе** с целью проверки подготовки к паводкоопасному периоду и пожароопасному сезону. Данная работа в территориях ведется совместно с начальником ГУ МЧС России по Иркутской области Вячеславом Федосенко.

В Качуге Роман Колесов провел заседание КЧС, на котором присутствовали мэр района Евгений Липатов, главы поселений, представители минимущества Иркутской области, районной администрации, МЧС, МВД, прокуратуры и лесничества. Обсуждались предстоящие паводки и пожароопасный сезон. В зону возможного подтопления в Качугском районе может попасть девять населенных пунктов, в которых проживает 410 человек.

На заседании доложили, что в весенний период подьему уровня воды способствуют заторы льда во время ледохода, на территории района числится семь заторопленных участков. Органами местного самоуправления проводятся превентивные мероприятия по ослаблению



ледовых полей, пропуску талых вод. В целях контроля за паводковой обстановкой на реках Качугского района работают пять штатных гидрологических постов, в весенне-летний период дополнительно спланирована работа шести временных гидрологических постов.

— Обговорили важные моменты по поводу паводков и лесных пожаров на территории района. Поручил местным властям не ослаблять подготовку, держать ситуацию на контроле, а также проработать вопрос улучшения муниципальной системы оповещения населения, особенно в тех местах, которые попадают в зону возможного подтопления. Если произойдет чрезвычайная ситуация, люди должны узнать об этом вовремя, — отметил Роман Колесов.

Рабочая группа проинспектировала авиаотделение и лесопожарную станцию III типа. В авиаотделении трудится 41 человек, на станции штатная численность составляет 61 человек, фактическая — 49, набор продолжается. На балансе 26 единиц техники, в 2021 году по рамках федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология» был куплен бортовой автомобиль.

— Сейчас на лесопожарной станции небольшой некомплект персонала, но с набором и назначением переменного состава проблем нет. Обратили внимание на ремонт техники, тут есть некоторые вопросы, требующие решения. В авиаотделении коллектив устоявшийся и крепкий, ребята проходят обучение. Здесь проблем не видим, к началу сезона они будут готовы, — рассказал Роман Колесов.

Ранее рабочая группа правительства проинспектировала лесопожарные формирования Братского, Тулунского, Эхирит-Булагатского, Тайшетского, Нижнеудинского, Слюдянского, Шелеховского, Черемховского, Иркутского, Ольхонского, Осинского и Биханского районов. Подготовка к пожароопасному сезону находится на особом контроле губернатора Иркутской области Игоря Кобзева, выезды в территории будут продолжаться.

**По материалам пресс-службы
губернатора Иркутской области
и правительства Иркутской области**

ОБНОВЛЕННЫЙ СЕРВИС ДЛЯ КЛИЕНТОВ


БОТ-КОНСУЛЬТАНТ ИРКУТСКЭНЕРГОСБЫТ




→ ПЕРЕДАТЬ ПОКАЗАНИЯ
ПРИБОРОВ УЧЕТА

→ ОПЛАТИТЬ УСЛУГИ

→ ПОЛУЧИТЬ ИНФОРМАЦИЮ
ОБ УСЛУГАХ КОМПАНИИ



ДЛЯ НАЧАЛА РАБОТЫ
ОТСКАНИРУЙТЕ
QR-КОД



реклама


Уважаемые пассажиры!

Маршрутное такси «ЛИДЕР» осуществляет пассажироперевозки по следующему расписанию: время отправления маршрутных такси из Качуга: 5.30, 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00. Из Иркутска: 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00.

Запись по тел.: 31-9-60, 666-711.

* * *

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, грузоперевозки до 6-ти тонн (кран-борт), перевозка легковых автомобилей. Услуги экскаватора, автовышки 12 м. ИП Зайков, тел. 89500841357.

* * *

КУПЛЮ:

Шкурки соболя, белки, ондатры; рога диких животных (свежие, старые, лакированные); струю кабарги; камус; шкуру и клыки волка; чагу.

Телефон: 89248340737;
89500764978

* * *

КУПЛЮ коров, быков, тёлков, бабанов, лошадей на мясо.

Телефоны: 89025136460;
89027662552; 62-64-60.

РЕАЛИЗУЮ пиленый сухой горбыль, доставка по деревням.
Телефон: 89086441221.

реклама

ПОКУПАЕМ:
шкурки соболя, белки, рыси, струю кабарги, желчь медведя.
+ реализация соболей через аукцион.

Тел: 8(395-2) 59-84-72;
8-9025-667-082

Сайт: мускон-мех.рф

реклама
БУР РАБОТАЕМ
СИБ С 1998 ГОДА

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ГОДА
ПРОДАЖА
СКВАЖИНЫХ НАСОСОВ
РАССРОЧКА • КРЕДИТ

☎ 8-914-896-18-39

bursib.com

● объявления

18 марта 2023 года в 8:30 час. на реке Куленга, в местечке «Бутуй-Камешник», в пятидесяти километрах от п.Качуг по дороге п.Качуг - с.Магдан за д.Шеметова будут проводиться **СОРЕВНОВАНИЯ ПО СПОРТИВНОЙ РЫБАЛКЕ** на призы Думы муниципального района «Качугский район».

К участию приглашаются все желающие.

С положениями об организации и проведении соревнований можно ознакомиться на сайте администрации муниципального района в разделе «Районная Дума»: <https://kachug.irkmo.ru/localgovernment/duma/working/>, а также в социальной сети «ВКонтакте» в сообществе «Дума Качугского района».

* * *

Магазин «**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ**», расположенный по адресу: п. Качуг, ул. Красноармейская, 44 предлагает широкий выбор строительных и отделочных материалов. МДВ-панели, ПВХ-панели, ГКЛ 9 мм, ГВЛ 9 мм, фанера 6-18 мм, OSB 6 и 9 мм, профлист, кровля, забор, утеплители, металлопрокат и многое другое. Так же в продаже имеются теплицы (поликарбонат). Действует бесплатная доставка (кран-борт) по п. Качуг.

Телефон: 89041392505, 89526352969.

* * *

ПРОДАЕТСЯ сено 2022 года. Есть погрузка. Телефон: 89526210976.

* * *

В Качугский Лесхоз **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие лесопожарной станции. Наш адрес: п.Качуг, ул.Юбилейная, 35. Телефон: 89501124037.

реклама
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.
Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчётные документы. Доставка, установка насоса, сантехники. Ввод воды в дом. Возможны кредит, рассрочка.
Тел. 89501443474.

Выражаем огромную благодарность родным, близким, друзьям, коллегам, коллективу ритуальной службы «Берёза» ИП А.Ф. Мамаев, трактиру «Три сосны», Качугскому АТП, всем, кто разделил с нами невосполнимую утрату, кто пришёл проводить в последний путь нашего дорогого, любимого Владимира Михайловича Липатова.

Родные

* * *

Выражаем искреннюю благодарность Чулиной Нэле Михайловне, Филимоновой Любови Валерьевне, Шеметовой Александре Юрьевне, всем родственникам, соседям за помощь и поддержку в похоронах нашего дорогого, любимого отца и деда Сковоронского Владимира Ивановича.

Родные

ПРОДАМ автомобиль ВАЗ 21 – 013. Хорошее техническое состояние. Телефон: 89021733381.

* * *

ПРОДАЮ дом по адресу: с. Бутаково, ул. Черепанова, д.5. Площадь дома 64 кв.м. Бойлерное и печное отопление, скважина, летний водопровод, надворные постройки.

Телефон: 89246011831.

* * *

Администрация Белоусовского сельского поселения сообщает о выявлении и постановке на учет бесхозяйных объектов недвижимого имущества:

1. Жилой дом, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район, с. Белоусово, ул. Победы, д.3. Кадастровый №: 38:08:110101:236;

2. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, с. Белоусово, ул. Победы, д.21, кв.2. Кадастровый №: 38:08:110101:235;

3. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, с. Белоусово, ул. Победы, д.27, кв.1. Кадастровый №: 38:08:110101:234;

4. Жилой дом, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Советская, д.14. Кадастровый № 38:08:110501:608;

5. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Тракторная, д.3, кв.2. Кадастровый №: 38:08:110501:611;

6. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Тракторная, д.5, кв.2. Кадастровый № 38:08:110501:612;

7. Жилой дом, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Тракторная, д.27. Кадастровый №: 38:08:110501:607;

8. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Молодежная, д.4, кв.2. Кадастровый №: 38:08:110501:609;

9. Квартира, расположенная по адресу: Иркутская область, Качугский район, д. Шеметова, ул. Молодежная, д.15, кв.1. Кадастровый №: 38:08:110501:610.

Согласно ч.3 ст.225 ГК РФ, по истечении года со дня постановки бесхозяйной недвижимой вещи на учет орган, уполномоченный управлять муниципальным имуществом (администрация Белоусовского сельского поселения), может обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на эту вещь.

Совет, правление, профком Качугского райпо выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти бывшего работника, ветерана труда **ЕНИКЕЕВОЙ** Валентины Иосифовны

Правление общественной организации «Дети войны и Победы Советского народа» выражают искреннее соболезнование родным и близким по случаю смерти на 87 году жизни

ЕНИКЕЕВОЙ Валентины Иосифовны ветерана труда, старейшего работника Качугского райпо.

Поздравляем!



Президиум совета ветеранов войны и труда, администрация муниципального района, администрация Качугского городского поселения, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют **ДРАНИШНИКОВУ Евдокию Ивановну** из с. Харбатово, **ЗАХАРОВА Степана Николаевича** из д. Корсуково, **ТОРЛОПОВА Леонида Дмитриевича** из с. Манзурка, **СКОРНЯКОВА Сергея Алексеевича**, **ТКАЧУК Тамару Ивановну** из п. Качуг с юбилеем, **МИХАЙЛОВУ Галину Степановну** из с. Манзурка, **ШОШИНУ Анелию Архиповну**, **ПЕТРОВУ Элеонору Андреевну**, **КУЧЕРОВУ Анфию Петровну**, **ГОРБУНОВУ Галину Игнатьевну** из Качуга с днём рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

* * *

Совет, правление, профком Качугского райпо поздравляют с юбилеем **МОЛЕВУ Марину Викторовну**, **ВОРОБЬЕВУ Елену Михайловну!**

У вас сегодня юбилей, мы от души вас поздравляем. Прекрасных, интересных дней, здоровья и любви желаем. И пусть над вами никогда не властны будут жизни годы,

удача балует всегда, обходят стороной невзгоды. Желаем ваших всех идей успешного осуществления и понимания людей, и счастья тоже. С днём рождения!

* * *

Коллектив Отдела культуры, дирекция Центральной библиотеки, совет ветеранов работников культуры Качугского района от всей души поздравляют **Лидию Львовну РЕЗНИК** с юбилеем!

Пусть сегодня вам звезды сияют, светит солнце сегодня для вас! От души пусть друзья поздравляют, чтобы радости пыл не угас. Соловьи пусть поют на рассвете, ручейки пусть чаруют, звеня, а любовь от друзей, что в букете, согревает вас жарче огня! Вам желаем во всем процветанья, пожелаем удачи всегда. Пусть сбываются наши желанья, вихрем счастье закружит года!

* * *

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку, свояка **ДЕРЯГИНА Василия Васильевича** поздравляем с днём рождения!

Желаем тебе: пусть будет всё, что в жизни нужно - любовь, верность, дружба и вечно юная душа. Прими наши поздравления, частицу нашего тепла. Желаем крепкого здоровья, уюта, счастья и добра! Долголетия тебе. Спасибо, что ты есть у нас!

С поздравлением:
семьи Дерягиных, д. Б-Голы,
п. Качуг; семья Барановых,
г. Иркутск

* * *

Любимую маму, бабушку, свекровь **ИВАНОВУ Галину Григорьевну** поздравляем с юбилеем!

С юбилеем! Время так бежит — возраст осознать не успеваем. Так внезапны жизни выражи, что нужна готовность боевая! Только пусть судьба тебя хранит, не смыкая глаз, оберегает, пусть тебе везения магнит умножать достаток помогает! Я желаю, чтобы круглых дат было впереди ещё

немало! Достижений, радостей каскад, чтоб душа от счастья трепетала!

С поздравлением
сын **Андрей**
и его семья

* * *

Администрация, профсоюзная организация и коллектив детского сада «Радуга» поздравляют с 55-летним юбилеем **СЕРИКОВУ Елену Борисовну**.

Поздравляем с юбилеем и всего-всего желаем: чтоб любовь была и счастье, чтоб пропали все ненастья, чтобы беды обходили, ну, а деньги приходили. Будь здоровой и красивой, а ещё самой счастливой.

* * *

Дорогая наша **БУРЗАЕВА Альбина Андреевна!** С юбилеем!

Спасибо, что ты есть у нас - прекрасный человек с щедрой душой, нежным сердцем, золотыми руками! Желаем тебе светлых солнечных дней, вдохновения, радостных открытий и любимых людей рядом! Здоровья, счастья, долгих дней!

Твои подруги
Татьяна и Ирина

* * *

Дорогая **ЛИДИЯ**, поздравляем с юбилеем!

Юбилей такой красивый, ноль и пять, ну класс — тандем! Юбилярша вся на стиле, нос утрёт сегодня всем! Юный взгляд, улыбка, ножки! Девушке который год? Как по красной по дорожке раскрасавица идёт. Пожелаем комплиментов, отовсюду льются пусть, распрекраснейших моментов, лесом пусть проходит грусть! Много счастья и успеха, а в семье пусть будет лад, радости и море смеха. Пусть всегда глаза горят!

С наилучшими пожеланиями
коллектив магазина «Хороший»

Учредитель, издатель:

ООО «Газета «Ленская правда»

Юридический адрес: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Рабочая, д.16 «А»

Адрес редакции, издателя: 666203, Иркутская область, п. Качуг, ул. Победы, 10.

Адрес электронной почты: Lenskayapravda@mail.ru

Подписной индекс П6812.

Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(8-395-40) 31-2-75

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Набор и вёрстка произведены Л.Ю. Прудниковой и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланиздат» по адресу: 664003 г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литера А4.

Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА

Подписано в печать по графику 15.03.2023г. в 12.00 час.; фактически 15.03.2023г. в 16.00 час.

Тираж 2000 экз.